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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů 
Vlastní přínos práce 

Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Cíl bakalářské práce je podle mého názoru v porovnání se zvoleným tématem formulován poněkud komplikovaně, 
nicméně po prostudování textu je zřejmé, že jeho podstatu se autorce podařilo naplnit. Práce má logickou 
strukturu, využívá adekvátní zdroje a nechybí formulace vlastních závěrů. Text je srozumitelný, vyskytují se v 
něm pouze občasné drobné překlepy či terminologické nepřesnosti (např. s. 26 "záporný zisk", s. 32 "celkové 
náklady ... nezbytné pro zahájení provozu..." - vše ale nejsou náklady apod.) Menší připomínky lze také vznést k 
poměrně stručně formulované metodice práce a k umístění teoretického výkladu "typů" zisku a ukazatelů rentability 
(s. 26) či WACC (s. 36) do praktické části práce. Pokud jde o obsahovou stránku, v praktické části postrádám 
podrobnější propočet nebo alespoň zdůvodnění odhadu částek ovlivňujících významně výpočty cílových ukazatelů, 
zejména částek na nákup strojů a zařízení (s. 21), mezd (s. 21), plánovaných průměrných denních tržeb (s. 24 -
25), vysvětlení, jak byly určeny odpisy strojů apod. Dále není nikde v práci komentováno, jak byly určeny sazby 
nákladů na vlastní kapitál při propočtu WACC, proto k výše uvedeným oblastem směřuji některé otázky k obhajobě. 
Celkově ale práci k obhajobě doporučuji. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Na s. 13 vysvětlujete, že cizí zdroje financování jsou považovány za relativně "levné peníze" z důvodu možnosti 
snížit si o úroky z úvěru daňový základ. Mohla byste doplnit i další důvod (důvody) pro toto své tvrzení? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Na s. 29 a dále provádíte propočet ROE v jednotlivých letech od zahájení podnikání až do r. 2026. Můžete blíže 
vysvětlit svůj propočet, zejména určení částky vlastního kapitálu v jednotlivých letech? Bude se podle vás měnit 
vlastní kapitál v souladu s vaší prognózou vývoje podnikání vybrané společnosti? Pokud ano, jakým způsobem se 
toto odráží v propočtu ROE? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
Objasněte a zdůvodněte svou volbu sazeb nákladů na vlastní kapitál při propočtu WACC (s. 36 - 37). Do jaké míry 
ovlivňuje volba těchto sazeb vaše doporučení pro společnost. 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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